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Oépa 1. 'Eoto 611 000 drakekpyévol kot piyvovtar v gopEc.

a) Noa vroroyiofel 1 mbavotta va epeavicBovv TovAdyiotov pia eopd 1o kabéva
amo ta Levyn (2,5), (1,4), (6,3).

B Na vroroyiobei n mbavotnra o€ 2 TovAdy 1oTOV amd TIC v plyelg 10 dOpoicua TV
eppavitopevav dpmv va etvar 10.

y) ITowog €ivor o avapevopevog apluog epeavicemv tov (evydv g Hopens (x,y)
omov x+y = 10;

Oépa 2. Ze o dikn 0 KATYopovpeVos kotadwkaletol av Kot udvo ov Kot ot 6
EVOpPKOL YNOicovv OTL 0 KOTYOPOLLEVOS Elvarl Evoyos. Otav 0 KT yopovuEVOS Elvart
€voyog ot évopkot, aveEapmnta o £vog amd Tov GAAo, ymeilovv 0Tt givar €voyog Le
mlavotta 0.90 o xabévag, evd av o koTnyopoduevog ival aBdog pe mbovotnta
0.85. Edv 10 80% tov xotnyopoduevev mov odnyobvtal ce dikn eivar €voyot, va
vroAoyleBel n mBbavotTaL:

a) va kaTodkacOel £vog KaTnyopovuIEVOS Kot
B) va gtvan £voyog €vag KatnyopoOLUEVOS TTOL KOTAOTKALETOL.

Oépa 3. Eoto 1 cuvéptnon
f(x)zce_‘x_S‘, —0<x <+, c>0.

a) No vrohoyioBel 11 otabepd ¢ dote N f va glval cuvaPTNON TLKVOTNTOS KATOLOG
oLVEYOVG TLYOLOG LETAPANTIG X.

P) Na Bpebei n cuvdptnon Katavoung g Tuyoiog HetapiAntg X.
7) Na vrohloyisBov 1 péom Tun Kot 1 01acmopd e Tuyxoiog petaaAntg X.

0) Na Bpebel n cuvapnon mokvotnTag TG TVYOi0G HETAPANTG Y= X3

Oépno 4. Eotw 1 cuvéptnon

|
f(x)= c[;] , x=0,£1,+2,...,¢>0.

a) No vmoloyisOel ) otabepd ¢ dote 1 f va eivar cuvaptnon mOAVOTNTOG KATOL0G
dlakpLTNG Tuyoiag petafantmg X.

P) Na Bpebei n cuvdptnon Katavoung g tuyoiog Hetapintg X.
7) Na Bpebel n cuvaptnon mbavotntag g tuyaiog petafinmme ¥ = |X].
0) No vroAoyisBovv 1 péom tiun ko 1 dtaomopd tng Toyaiog petafing Y.

Anavtiote o€ 3 and ta 4 O¢pata. Avdpkera eE€taong 2 /2 apec.

Ko Emroyio.



